

北京市宣武公安分局 兽性残害女法轮功学员

恶人名录：警号 028834、028851、028844、028865、阿龙、张斌（音）、姓刘狱医

北京市公安局宣武分局元月二日至二月八日连续上演了一幕幕残害女法轮功学员的兽行。元月二日，六名男警连续三、四个小时地毒打一不说不说姓名地址的女学员。警察用皮鞋猛踢她的胸口、阴部。后来竟灭绝人性地把她拉到一男学员面前，要当面脱掉这位男学员的裤子。为了女同修不被侮辱，这位男学员被迫说出了自己的姓名地址。

有一女弟子夜间被提审，三名男警察锁上房门，强行扒掉她的衣服，只剩下乳罩，并用最下流的语言侮辱。还威胁说：再不说，扒光衣服投入男号去，把你整死。其中一名警察的警号是028834。

还有一恶警专门以扒女学员的衣服为乐事，警号为028865。

正月初二，警号为028851、028844的警察和一名名叫张斌（音）的警察提审一女学员。他们将她双手反铐坐飞机，先用剪刀剪她头发，又用打火机烧她头发。恶警还用脚猛踢她的胸口、下腹及阴部。叫张斌的一边打一边叫：你没来例假吧？今天给你踢出来，或者拉到男监去，叫犯人给你捅出来。

还有一名姓刘的狱医，极其邪恶，灌食时故意将管子拉在学员体内拉来拉去，增加痛苦。有的学员不配合用头撞墙，他就揪住头发使劲往墙上撞。手里还拿着死亡通知书叫学员看，嘴里说：死了没事，拉出去扔了就算了。

一个叫阿龙的穿便服的人把一女学员带到外面讲不要太硬了，这里打死人不负责任，又威胁要脱光衣服扔到男牢房里。一个穿便服的把弟子领到一间办公室里，有三个穿便服的，其中有阿龙。他们问说不说姓名、住址，不说就脱光衣服，边说边卷起袖子。恶徒们动手脱弟子的鞋，用电棍击脚心，看老大一会儿不起作用，又取冷水来淋在脚上，再用电棍电击；恶徒们用拖地布捆住女学员的嘴，又找来剪刀剪女学员的衣服、裤腰带，并准备脱弟子的裤子，有的抓住女学员的手，有的按住女学员，另两个往下脱裤子，说要放进男牢房……



重庆西山坪劳教所的恶行

重庆西山坪劳教所利用犯人（吸毒、诈骗、偷盗等）二十四小时监控法轮大法学员，上厕所都在旁边守着。这些犯人为了自己免受管教人员的处罚，吆喝、凶狠地管制着法轮功学员的言行。学员长期处于半饥饿的折磨中，油量极少，还要受体罚、站立反省。干警可以随意煽耳光、揪耳朵、皮鞋踢踩，精神凌辱。

有一次，中队把一个法轮大法学员象装货物一样，放到小汽车后部封闭的行李箱里运往别处（车内有座位）。中队长杜毅揪住一学员耳朵往外拖，发疯样的毒打，并铐在篮球架下示众。当时打手左福杰用皮鞋猛踢该学员的肋骨，使该学员半月只能半边身子睡，不能翻身，每一次咳嗽都引来一阵牵动肋骨的剧痛。

用带刺的棕绳捆扎

行刑者至少二至三人。为避免绳刺和便于使力，行刑者需套上帆布手套。法轮大法学员被强行扒光上衣，全身、脸被按在肮脏的地面，又用带刺的棕绳将左右手臂各死力扎三圈，这时行刑者二人合力使手臂尽量从背后往中间挤，用脚踩住系牢。再把反剪的双臂从后面用力提，用力提到尽量接近后颈，扣牢，此时棕绳深深扎

进肉里，手臂麻木、乌紫。这样捆绑后，几个月内手都是卷曲的，并化脓、感染。

关石牢黑洞

有两间用大青石修的牢房，一法轮功学员因拒交经文在这里被关了七天。这两间牢房对屡次逃跑甚至打死人的重犯都很少使用。从一个极窄的铁门进去，一片漆黑，只能用手和脚在牢内摸索，触及之处都是潮湿、冰凉和肮脏的东西，摸了一会儿才知牢内有一个水泥台子，大概是床，上面有很多灰尘。

石壁上不断地往床上浸水。牢内很难听见什么声音，冬天连虫鸣都没有，象在黑洞里一样。时间也难知道。有一次从铁门的铁条缝钻进来一只一尺多长的肮脏的老耗子。尽管是冬天却不准带棉被进去，每夜只能卷曲半睡一直到冷醒。

另一法轮大法学员有一次因炼功被关进另一间牢房，三天三夜被铐在铁门上，每天只能解铐吃饭二次，吃完清水菜、饭后即又被铐在冰凉的铁门上，由于长时间不解铐，双手、双脚浮肿，小便留在裤内，半身泡在尿中。三天后放出时，他全身颤抖不止。

『江氏的公务员』 谁来充当替罪羊？！

北魏末期，司马昭独霸大权。一日，司马昭被皇帝曹髦激怒了，要杀皇帝，他的贴身亲信贾华当众讨令，出门就把皇上杀了，以为自己会升官发财。可是没几天，司马昭为平民愤，当众把贾华定为凶手，没等他反映过来就割了他的舌头，然后把他以极刑“千刀万剐”处死了。

据网上媒体报导，中共中央政治局会议中有关于法轮功的议题。其中『改革派』提到了：“对法轮功的镇压已经在意识形态方面造成民族的内部分裂……尽快撤消对法轮功创始人的通缉令……收集各级政府、机关的错误行为，依法对法轮功学员作出赔偿。”而『保守派』尽管抵制平反问题，也让步说：“只能先推出一批人员作为承担责任的牺牲品。”

历来残暴的统治者为了逃脱罪责，总要抛出一批忠实的走狗，作为替罪羊，来平息民众的愤怒。一旦入选『替罪名单』，悲惨的下场将是人人可见的。司马昭的走狗贾华，就是一个典型代表。

历史是一面镜子。谁用好人的血肉换来奖金和提升，谁转眼就是『替罪羊』的下场！那些江氏的追随者，江氏拿着奖金、升官、恐吓，把你们变成了欺压良善、丧尽天良、无恶不作的流氓，把你们推向地狱，让你们将来去承担罪孽，不久还会有人把你们变成『替罪羊』，来平民愤呢。

天网恢恢，疏而不漏。“江氏的随从”，弃恶从善，也许还来得及。不然，惨烈的痛苦，你们将无条件、无休止地偿还到永远。（文/史镜）

人间地狱：长春黑嘴子女劳教所

长春女子劳教所（黑嘴子）春节前后关押有1800名法轮功学员。为了达到限期转化的目的，很多大队的邪恶队长、管教采取各种极其残忍的手段，软硬兼施。用电棍折磨、停尸房、死人床等邪恶手段迫害法轮功学员。每天不让她们吃饱饭，还要干很长时间的重活，并常常受到看管和犯人的毒打，一些学员头发都被折磨白了。劳教所领导对这种残酷迫害学员的行为的态度竟然包庇和纵容。学员张文辉被关进又黑又湿又冷的小号整整四十天。有的学员被残害致疯，有一些学员用绝食抗议劳教所里的这种非人的残害，却遭到强行灌食，很多学员都差点在灌食时被窒息而死。长春学员殷淑芸被折磨致死。

一大队的队长闫立峰，二大队的任刚、张立兰，六大队的队长王立梅，每次都是亲自上阵。一大队的闫春梅不写决裂，闫立峰就用电棍电了闫春梅一个多小时才罢手。有一次电学员梁桂珍近一个小时，电得梁桂珍的脸全部都浮肿起来。一大队的苏某和王某经常残害学员。苏某竟然对绝食绝水身体极度虚弱的一位姓陈的学员用电棍电，学员谢凤春因为炼功，苏某就用电棍凶狠地电她。一大队的

邪恶队长闫立峰还利用犯人郭淑华管制殴打学员。

对刚入所的学员或以四、五条电棍威逼，如不写决裂就在脖子上一边一个电棍同时长时间电击，并且为了“增强转化力度”，电棍已从去年的低压全部换成高压；或以“好言”伪善相劝，让学员为她们着想等等。当学员一再不受其蒙蔽，断然不写决裂时，这些管教就凶相毕露，大打出手。将学员电棍长时间毒打折磨，吊铐折磨；用电棍毒打学员以至脸都变了形、头发被电焦；用电棍逼迫着灌药，使牙齿都被打坏；用电棍长时间电击状态放在学员身上，直到承受不住为止。学员朴连英因为炼功被邪恶的管教强行押在铁丝床上10多天，身体受到严重摧残，她还被罚站4天4宿，脚站得都肿裂开了。

为了使其罪恶行径有所收敛，现将主管改造的所长和各大队主要负责人的住宅电话摘录如下，希望所有善良人能制止其邪恶行为。

区号均为0431：
姓名， 职务， 住宅电话
范友兰， 管改造的所长， 7697329
岳军， 管理科长， 4638699
廉光日， 管理副科长， 7919799

二大队的邪恶管教——刘连英

折磨残害学员最凶。对炼功的学员，她开始是拳打脚踢，接着就是用宽竹板劈头盖脸的猛抽学员，直到学员的脸肿起多高，还利用其他犯人侮辱、殴打法轮功学员。并多次把学员脱去外衣，把穿着单薄的内衣的学员用皮带紧紧地固定在钢丝床上，学员的身体被抽得如扒皮般地剧痛，不写保证就不让下床。

有的学员被绑十几天，有的则更长。在床上除了要承受身体上的巨大痛苦外，还要承受邪恶管教以及其它犯人对学员的人格上的侮辱。学员徐功春、樊秀营、田秀花在2001年的春节被固定在床上10多天不让下床，胳膊、脚腕都被勒出了深深地血坑。

学员田秀花因为坚持炼功几乎每天晚上手脚都被捆在钢丝床上，承受着巨大的痛苦，白天还要从事十几个小时的繁重的体力劳动。因为学员不认罪、不签保证以及决裂书，邪恶管教就逐一用电棍电。

学员杨树梅因为炼功，几个管教电她一个，最后管教刘连英拿着电棍凶狠地问她还炼不炼。她说炼，气急败坏的管教刘连英就从头到脚不停地电了两个多小时，学员杨树梅被电得浑身上下密密麻麻全是电伤，脸肿起多高，全都是水泡，简直面目全非，往下淌血，谁都认不出来她的本来容貌了。学员黄敬如在绝食绝水二十来天身体极度虚弱的情况下，邪恶管教刘连英还用棍电她。